

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Новак-Бобарыкину Ульяну Александровну

Новак-Бобарыкина Ульяна Александровна в 2021 г. успешно закончила аспирантуру ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный университет» и защитила выпускную квалификационную работу (ВКР) с оценкой «отлично». После окончания аспирантуры У.А. Новак-Бобарыкина доработала ВКР, дополнила ее новыми исследованиями и результатами и подготовила кандидатскую диссертацию на тему «Экспрессия сорцина и пролифератропных сигнальных молекул в карциномах различной локализации: роль и значение в оценке прогноза новообразований».

За время научно-исследовательской работы над ВКР и кандидатской диссертацией У.А. Новак-Бобарыкина проявила высокий уровень теоретической подготовки, практических знаний и компетентности в различных направлениях оценочной деятельности. Имеет ярко выраженные аналитические и организаторские способности.

У.А. Новак-Бобарыкина проявила большие склонности к самостоятельной научной работе, анализу полученных результатов и освоила трудоемкие методы гистологического и иммунофлуоресцентного окрашивания, метод тканевых матриц, световую и лазерную сканирующую конфокальную микроскопию, морфометрию, статистический анализ данных.

Освоение современных методик позволило У.А. Новак-Бобарыкиной успешно изучить экспрессию сорцина и ассоциированных с ним пролифератропных сигнальных молекул для разработки их в качестве биомаркеров при оценке прогрессии злокачественных эпителиальных опухолей (карцином) желудка, предстательной железы и легких человека. У.А. Новак-Бобарыкиной был проведён квалифицированный анализ полученных результатов. Аналогичных исследований в мировой практике ранее не проводились. У.А. Новак-Бобарыкиной сделаны обоснованные

выводы, часть из которых соответствует имеющимся в литературе, а часть являются новыми, актуальными для специалистов в области патологии и онкологии.

У.А. Новак-Бобарыкина активно изучает отечественную и зарубежную литературу, хорошо знакома с современными представлениями по изучаемой проблеме и смежным областям патологической анатомии и экспериментальной терапии.

В процессе работы над диссертацией и подготовки к защите У.А. Новак-Бобарыкина зарекомендовала себя как специалист, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи, а также как компетентный, трудолюбивый и ответственный человек.

По моему мнению, диссертационная работа У.А. Новак-Бобарыкиной на тему: «Экспрессия сорцина и пролифератропных сигнальных молекул в карциномах различной локализации: роль и значение в оценке прогноза новообразований» отвечает всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

з.д.н. РФ, д.м.н., проф.
профессор кафедры патологии
Медицинского Института СПбГУ

Кветной И.М.



Подпись руки Кветного
Игоря Моисеевича

УДОСТОВЕРЯЮ

Ведущий специалист по кадрам

Б.Н. Ю. Быковова

« 17 » марта 2025 г.